

Uniwersytet Śląski

w Katowicach

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

NIP 634-019-71-34

REGON 000001347

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych p.n. „**Dostawa odczynników chemicznych**” nr Sprawy I59294/2023

W związku z otrzymanym pytaniem do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu, Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1 Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zapis: „Wymagany termin realizacji zamówienia: do **21 dni** od daty otrzymania zamówienia od Zamawiającego”.

Odpowiedź 1 Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zapis: „Wymagany termin realizacji zamówienia: do **21 dni** od daty otrzymania zamówienia od Zamawiającego”.

Pytanie 2 Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zapis: „Termin przydatności: minimum 12 miesięcy z **wyjątkiem produktu z pozycji 2 części A dla którego termin przydatności wynosi minimum 5 miesięcy**”

Odpowiedź 2 Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zapis: „Termin przydatności: minimum 12 miesięcy **za wyjątkiem produktu z pozycji 2 części A dla którego termin przydatności wynosi minimum 5 miesięcy**”

Pytanie 3 Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zapis: „Zamawiający może odmówić przyjęcia przedmiotu zamówienia w dni uznane u Zamawiającego za wolne od pracy oraz w dni powszednie poza godzinami 8.00-16.00”

Odpowiedź 1 Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zapis: „Zamawiający może odmówić przyjęcia przedmiotu zamówienia w dni uznane u Zamawiającego za wolne od pracy oraz w dni powszednie poza godzinami 8.00-16.00”

**Jednocześnie Zamawiający zmienia termin składania ofert
na dzień 15 lutego 2023 roku, do godz. 9:00**

Magdalena Paks

**POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ
PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY**